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PROJEÇÃO

HIDRÔMETRO

E BOMBAS

CISTERNA EXISTENTE 1

REPOSIÇÃO DE ESQUADRIAS,

SEGUINDO O PADRÃO DA

ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS

DAS ORIGINAIS

RESTAURAÇÃO DE

CONVERSADEIRAS

RESTAURAÇÃO DE

COLUNAS DA

VARANDA EXTERNA

J12b

2
.
8
0

CASA DE MÁQUINA

DE INCÊNDIO

ENTERRADA

+3.005(35.795)
+3.015(35.805)

+2.995(35.785)

APLICAÇÃO DE TRATAMENTO

QUÍMICO CONTRA CUPINS,

CONSTANDO DE APLICAÇÃO DE

INJEÇÕES E/OU PULVERIZAÇÃO

DE SOLUÇÃO INSETICIDA DE

BASE AQUOSA.

REPOSIÇÃO DE ESQUADRIAS,

SEGUINDO O PADRÃO DA

ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS

DAS ORIGINAIS

COLOCAÇÃO DE NOVAS

TELHAS CERÂMICAS TIPO

COLONIAL, DE MESMO

PADRÃO, DIMENSÕES,

PESO, COLORAÇÃO, DAS

ORIGINAIS.

REVISÃO DE MADEIRAMENTO CONSTANDO

DE SUBSTITUIÇÃO DAS PEÇAS DEGRADADAS,

ATAQUE DE XILÓFAGOS OU UMIDADE, POR

NOVAS PEÇAS DA MESMA MADEIRA COM AS

MESMAS CARACTERÍSTICAS DA EXISTÊNCIA.

REVISÃO DE ENCAIXES.

CISTERNA EXISTENTE 2

RTI 6.000L

CAPITEL EXISTENTE A

SER RESTAURADO
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 MURO DE ARRIMO EM

CONCRETO PARA REFORÇO DE

CONTENÇÃO DO TERRENO

(VER PROJETO DE ESTRUTURA)

 MURO EM PEDRA DE MÃO

A SER RECOMPOSTO E LIMPO
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ÁREA EXTERNA DESCOBERTA

TELHA COLONIAL

TIPO CAPA E BICA

+3.015(35.805)

+1.85(34.64)
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+0.89(33.68)
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REPOSIÇÃO DE ESQUADRIAS,

SEGUINDO O PADRÃO DA

ICONOGRAFIA E VESTÍGIOS

DAS ORIGINAIS

COLOCAÇÃO DE NOVAS

TELHAS CERÂMICAS TIPO

COLONIAL, DE MESMO

PADRÃO, DIMENSÕES,

PESO, COLORAÇÃO, DAS

ORIGINAIS.

REVISÃO DE MADEIRAMENTO CONSTANDO

DE SUBSTITUIÇÃO DAS PEÇAS DEGRADADAS,

ATAQUE DE XILÓFAGOS OU UMIDADE, POR

NOVAS PEÇAS DA MESMA MADEIRA COM AS

MESMAS CARACTERÍSTICAS DA EXISTÊNCIA.

REVISÃO DE ENCAIXES.

RESTAURAÇÃO DE MURO EM

TIJOLO MACIÇO EMBOÇADO E

PINTADO COM CAL NA COR

BRANCO
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CORRIMÃO TUBULAR SOLDADO

Ø=1 1/2" e=2,25mm, COM PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO NA COR

ASTEROIDE, CÓD. V027, ACETINADO,

SUVINIL OU EQUIVALENTE.

+2.90(35.69)

ABRIGO PARA HIDRÔMETRO E

BOMBAS, COM FECHAMENTO EM

PORTA DE ALUMÍNIO COM

VENEZIANAS E VISOR EM VIDRO

LISO INCOLOR

ESCADA EXISTENTE A SER

RESTAURADA E RECEBER

COMPLEMENTAÇÃO DE

DEGRAUS, EM PISO CIMENTADO

1

PÁTIO PISCINA

ÁREA EXTERNA DESCOBERTA

+3.015(35.805)

+1.85(34.64)
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+2.01(34.80)

+2.86(35.65)
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CORRIMÃO TUBULAR SOLDADO

Ø=1 1/2" e=2,25mm, COM PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO NA COR

ASTEROIDE, CÓD. V027, ACETINADO,

SUVINIL OU EQUIVALENTE.

GUARDA-CORPO TUBULAR EM FERRO Ø= 2

1/2" E COM 

PINTURA ESMALTE SINTÉTICO NA

COR ASTEROIDE, CÓD. V027, ACETINADO,

SUVINIL OU EQUIVALENTE.

ESCADA NOVA EM PISO EM

PEDRA, TIPO GNAISSE, PARA

ACESSO A PÁTIO DA PISCINA.

RAMPA NOVA EM PISO

PÁTIO DE CONCRETO

ARMADO, PARA ACESSO A

PÁTIO DA PISCINA

CORRIMÃO TUBULAR SOLDADO

Ø=1 1/2" e=2,25mm, COM PINTURA

ESMALTE SINTÉTICO NA COR

ASTEROIDE, CÓD. V027, ACETINADO,

SUVINIL OU EQUIVALENTE.

+2.90(35.69)

ABRIGO PARA HIDRÔMETRO E

BOMBAS, COM FECHAMENTO EM

PORTA DE ALUMÍNIO COM

VENEZIANAS E VISOR EM VIDRO

LISO INCOLOR

ESCADA EXISTENTE A SER

RESTAURADA E RECEBER

COMPLEMENTAÇÃO DE

DEGRAUS, EM PISO CIMENTADO

RAMPA NOVA ENTRE MUROS EM

PEDRA DE MÃO
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01 SHSET/2019REVISÃO QUADRO DE ACABAMENTOS

número do desenho

número da prancha

INDICAÇÃO DO DETALHE DO AMBIENTE

INDICAÇÃO DE CORTE

IDENTIFICAÇÃO DA SIMBOLOGIA NOS DESENHOS

número do desenho

número da prancha

INDICAÇÃO DA LOCALIZAÇÃO DO DETALHE 

número do desenho

número da prancha

INDICAÇÃO DE VISTA / FACHADA

número do desenho

número da prancha

INDICAÇÃO DE ACABAMENTOS INDICAÇÃO DE INCLINAÇÃO INICIO DE PAGINAÇÃO DO REVESTIMENTO

piso

parede

teto

rodapé

soleira

NOTAS:

1 - COTAS, ÁREAS E NÍVEIS EM METRO.

2 - AS COTAS PREVALECEM SOBRE OS DESENHOS.

3 - VER COMPLEMENTAÇÃO DAS INFORMAÇÕES PARA RESTAURAÇÃO NO CADERNO DE DIAGNÓSTICO. 

4 - COTAS EM ALVENARIA "ACABADA". 

5 - PISOS DE ÁREAS MOLHADAS COM DESNÍVEL DE -0.01m, QUANDO NÃO INDICADO.

6 - NÍVEL 0.00m, DESTE PROJETO É O NÍVEL DE REFERÊNCIA +32.79M DA TOPOGRAFIA (DOCUMENTO DO IPHAN).

7 - VER QUADROS DE ESQUADRIAS NAS PRANCHAS 02 E 03 DO PROJETO DE ARQUITETURA.

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO EM PAREDES, CONSTANDO DE SERVIÇOS DE PERCUSSÃO E RETIRADA TODA ARGAMASSA

DEGRADADA, PRÉ - CONSOLIDAÇÃO, LIMPEZA E CONSOLIDAÇÃO DE SUBSTRATO, TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA,

APLICAÇÃO, NOVO CHAPISCO E EMBOÇO E REBOCO. APLICAÇÃO DE PINTURA PVA, NA COR BRANCO FOSCO (CASA GRANDE).

PAREDE
00

1

2

3

4

5

RODAPÉS00

1

2

RODAPÉ CERÂMICO EM PORCELANATO TÉCNICO NATURAL, ACABAMENTO DA BORDA RETIFICADO, PARA USO EM ÁREAS

COMERCIAIS COM ACESSO PARA RUA, NO FORMATO 10x60cm, ASSENTES EM SUPERFÍCIE EM OSSO COM ARGAMASSA DE CIMENTO E

COLA (ARGAMASSA COLANTE) E REJUNTAMENTO PRONTO, PADRÃO BAUHAUS CEMENT DA PORTOBELLO OU EQUIVALENTE (COPA E

BANHEIROS DA CASA GRANDE).

RODAPÉ H=5cm, EM PINTURA  PVA SOBRE PAREDE CONFORME COR EXISTENTE, SEMELHANTE A CERÂMICA DA SUVINIL  (SALAS

INTERNAS DA CASA GRANDE).

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO EM PAREDES, CONSTANDO DE SERVIÇOS DE PERCUSSÃO E RETIRADA TODA ARGAMASSA

DEGRADADA, LIMPEZA E CONSOLIDAÇÃO DE SUBSTRATO EM TIJOLO DE ADOBE, TRATAMENTO DE TRINCAS, REMOÇÃO DE PINTURA,

APLICAÇÃO, NOVO CHAPISCO, EMBOÇO E REBOCO. APLICAÇÃO DE PINTURA PVA, NA COR BRANCO FOSCO (CASA GRANDE).

RETIRADA DE REVESTIMENTO EXISTENTE, PREPARAÇÃO DE SUPERFÍCIE PARA RECEBER, APLICAÇÃO DE LADRILHO CERÂMICO

20x20cm, QUALIDADE EXTRA  ATÉ H=1,90m, ASSENTES COM NATA DE CIMENTO COMUM, TENDO JUNTAS CORRIDAS COM 1mm,

REJUNTADAS COM PASTA DE CIMENTO BRANCO. PINTURA EM PVA, APLICADA SOBRE MASSA CORRIDA ACIMA DE H =1,90m ATÉ O TETO

COR BRANCO FOSCO (CASA GRANDE).

PAREDE DIVISÓRIA PARA SANITÁRIO EM GRANITO CINZA CARIJÓ H=1,90m, COM 3cm DE ESPESSURA, POLIDA NAS DUAS FACES,

FIXAÇÃO PISO OU PAREDE (CASA GRANDE).

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO EM PAREDES COM SUBSTRATO EM TIJOLOS CERÂMICOS OU PEDRA, CONSTANDO DE: EXECUÇÃO

DE PERCUSSÃO REALIZADA COM MARTELO DE BORRACHA E MARCAÇÃO DOS TRECHOS COM SOM CAVO. REMOÇÃO DE ARGAMASSA

COM DESPRENDIMENTO OU COM PULVERULÊNCIA, LIMPEZA DE SUBSTRATO, TRATAMENTO DE TRINCAS, APLICAÇÃO DE ÁGUA DE CAL

NO INTERIOR DA TRINCA E PREENCHIMENTO COM A MESMA ARGAMASSA DE EMBOÇO, REMOÇÃO DE PINTURA COM O USO DE

FERRAMENTAS COMO ESPÁTULAS, LIXAS E ESCOVAS, RECOMPOSIÇÃO DA ARGAMASSA NAS ÁREAS COM LACUNAS E NAS TRINCAS

COM O USO DE CHAPISCO, EMBOÇO E REBOCO, APLICAÇÃO DE CAIAÇÃO, NA COR BRANCA, EM PELO MENOS 2 DEMÃOS (CASA

GRANDE).

ESPECIFICAÇÃO DE REVESTIMENTO

6

MURO NOVO EM PEDRA (ACESSO EM RAMPA ÁREA EXTERNA), CONSTRUÍDO COM PEDRAS TIPO GNAISSE, REGIÃO PEDRA CINZA, RIO

DE JANEIRO, COM ACABAMENTO LAMEADO, FORMATO RETANGULAR 20X20CMX20CM, COM REJUNTE EM ARGAMASSA DE CIMENTO

NATURAL, ENTRE AS PEÇAS, FICANDO COM JUNTA SECA NO SEU EXTERIOR.  ESTRUTURAR COM VERGALHÕES DE 

1

2

" DE 1M EM 1M,

FIXADO NO PISO DE CONCRETO.

8

REVESTIMENTO EXISTENTE.

9

RESTAURAÇÃO DE PAINÉIS DE AZULEJO , PERCUSSÃO DA ÁREA COM MARTELO DE BORRACHA, IDENTIFICAÇÃO DE TRECHOS COM

POSSÍVEIS COM SOM CAVO, EXECUÇÃO DE FACEAMENTO DOS RESPECTIVOS TRECHOS COM TNT ADERIDO COM CMC,

CONSOLIDAÇÃO DO SUBSTRATO COM PRIMAL AC33 DILUÍDO A 5% EM ÁGUA DE CAL, REALIZADO ATRAVÉS DE INJEÇÃO EM PEQUENOS

FUROS EXECUTADOS NO REJUNTE, APÓS A CONSOLIDAÇÃO REMOÇÃO DO FACEAMENTO PARA EXECUÇÃO DE HIGIENIZAÇÃO

REALIZADA COM DETERGENTE DE PH NEUTRO DILUÍDO A 5% EM ÁGUA DEIONIZADA APLICADO COM ESPONJA MACIA.  REMOÇÃO DE

REJUNTE DESPRENDIDO COM O ISOLAMENTO DAS ÁREAS EXECUTADO COM FITA CREPE.  A REMOÇÃO SERÁ FEITA COM

INSTRUMENTO PONTIAGUDO.  APLICAÇÃO DE NOVO REJUNTE FEITO COM PASTA DE CAL REIDRATADA A PELO MENOS 30 DIAS.

ASSENTAMENTO DE NOVAS PEÇAS OU PEÇAS QUE SOFRERAM DESPRENDIMENTO COM ARGAMASSA DE CAL:AREIA PENEIRADA E

SECA NO TRAÇO 1:4 (PAINEL DA ÁREA EXTERNA).

7

MURO EM PEDRA EXISTENTE, A SER RESTAURADO (ÁREA EXTERNA), LIMPO, COM RETIRADA DE VEGETAÇÃO OPORTUNAE LIMO.

REALINHAMENTO DE SUAS PEDRAS, COM RETIRADA DE PEDRAS QUEBRADAS, SUBSTITUÍDAS POR PEÇAS DE MATERIAL SEMELHANTE.

O TOPO DEVE FICAR PLANO COM PEÇAS RETANGULARES, TIPO CHAPIM, SE NECESSÁRIO.

10

RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO DE AZULEJO,15X15CM, PERCUSSÃO DA ÁREA COM MARTELO DE BORRACHA, IDENTIFICAÇÃO DE

TRECHOS COM POSSÍVEIS SOM CAVO,  SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS DANIFICADAS POR NOVAS PEÇAS SEMELHANTES, FIXADAS COM

ARGAMASSA DE AREIA E CIMENTO, NO TRAÇO 1:4.  REMOÇÃO DE REJUNTE DESPRENDIDO, A REMOÇÃO SERÁ FEITA COM

INSTRUMENTO PONTIAGUDO.  APLICAÇÃO DE NOVO REJUNTE FEITO COM ARGAMASSA PRONTA, NA COR BRANCO. (PISCINA)

11 RESTAURAÇÃO DE REVESTIMENTO DE PASTILHA CERÂMICA NA COR AZUL, PERCUSSÃO DA ÁREA COM MARTELO DE BORRACHA,

IDENTIFICAÇÃO DE TRECHOS COM POSSÍVEIS SOM CAVO,  SUBSTITUIÇÃO DE PEÇAS DANIFICADAS POR NOVAS PEÇAS SEMELHANTES,

FIXADAS COM ARGAMASSA DE AREIA E CIMENTO, NO TRAÇO 1:4.  REMOÇÃO DE REJUNTE DESPRENDIDO, A REMOÇÃO SERÁ FEITA

COM INSTRUMENTO PONTIAGUDO.  APLICAÇÃO DE NOVO REJUNTE FEITO COM ARGAMASSA PRONTA, NA COR BRANCO. (CANTEIRO

EXISTENTE, DECK)

12 PAREDES EM CONCRETO COM PINTURA LÁTEX PVA SOBRE O EMBOÇO, NA COR BRANCO NEVE DA SUVINIL OU EQUIVALENTE. (CMI)


